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XI LEGISLATURA

XLI SESSIONE  ORDINARIA DELL'ASSEMBLEA LEGISLATIVA
PROCESSO VERBALE N.  41

Seduta di martedì 11 maggio 2021

L'anno duemilaventuno, il giorno 11 del mese di maggio in Perugia, Palazzo Cesaroni, Piazza
Italia 2, previa convocazione con nota prot. n.  3032 del 05 maggio 2021, si è riunita, in seduta
pubblica,  l'Assemblea  legislativa  della  Regione  Umbria  per  la  trattazione  degli  argomenti
indicati nella convocazione medesima.

- Presidenza Presidente Squarta -

La seduta inizia alle ore 10.20.

Si procede con la trattazione delle interrogazioni a risposta immediata (question time) ai sensi
dell'art.88 del Regolamento interno.

OGGETTO N.27 -(11/05/2021)- FIORONI
MANCATO FINANZIAMENTO DELLE AZIONI PREVISTE DALLA L.R. 3/2007 RELATIVA
AL RICONOSCIMENTO E ALLA PROMOZIONE DEL COMMERCIO EQUO E SOLIDALE
(COMES)
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR. BETTARELLI

Atto numero: 870  

Il Consigliere Bettarelli illustra l'interrogazione.
Risponde l’Assessore Fioroni.
L'interrogante svolge intervento di replica.

OGGETTO N.28 -(11/05/2021)- COLETTO
INTENDIMENTI  DELLA  GIUNTA  REGIONALE  SULL'ATTIVAZIONE,  PIENA  E
COMPLETA DELL'ORGANISMO TECNICO DI ACCREDITAMENTO REGIONALE (OTAR)
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR. BORI (PRIMO FIRMATARIO) E MELONI

Atto numero:   872  

La Consigliera Meloni illustra l'interrogazione.
Risponde l’Assessore Coletto.
Il Consigliere Bori svolge intervento di replica.

OGGETTO N.30 -(11/05/2021)- COLETTO
TRASPORTO DISABILI FISICI E PSICO-FISICI VERSO I CENTRI DIURNI
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR. PEPPUCCI

Atto numero: 884  
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La Consigliera Peppucci illustra l'interrogazione.

- Presidenza V. Presidente Fioroni -

Risponde l’Assessore Coletto.
L'interrogante svolge intervento di replica.

OGGETTO N.31 -(11/05/2021)- AGABITI
ATTUAZIONE  DELL'IMPEGNO  ALLA  GIUNTA  REGIONALE  IN  MERITO  AL
RICONOSCIMENTO  DELLA  "FIORITURA  DI  CASTELLUCCIO  DI  NORCIA"  QUALE
EVENTO NATURALE DI INTERESSE DELLA REGIONE. QUALI INIZIATIVE INTRAPRESE
AL FINE DI GARANTIRNE ADEGUATI SERVIZI, SICUREZZA, IMMAGINE, ANIMAZIONE
E SVILUPPO.
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR. BIANCONI

Atto numero:   885  

Il Consigliere Bianconi illustra l'interrogazione.

- Presidenza Presidente Squarta -

Risponde la Consigliera Assessora Agabiti.
L'interrogante svolge intervento di replica.

OGGETTO N.33 -(11/05/2021)- MELASECCHE GERMINI
INTERVENTI  URGENTI  A  TUTELA  DEL  TURISMO  SPORTIVO  INVERNALE  -
INTENDIMENTI DELLA GIUNTA REGIONALE AL RIGUARDO
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR. DE LUCA

Atto numero: 888  

Il Consigliere De Luca illustra l'interrogazione.
Risponde il Consigliere Assessore Melasecche.
L'interrogante svolge intervento di replica.

OGGETTO N.34 -(11/05/2021)- COLETTO
NUOVE MISURE DI CONTRASTO ALLA POVERTA'
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR. FORA

Atto numero: 891  

Il Consigliere  Fora illustra l'interrogazione.
Risponde l’Assessore Coletto.
L'interrogante svolge intervento di replica.

Concluso  il  question  time,  la  seduta  prosegue  con  l'esame  degli  ulteriori  oggetti  iscritti
all'ordine del giorno.
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Sono presenti n. 13  componenti del Collegio e assenti n. 8.

       Consiglieri pres. ass.             Consiglieri pres. ass.

1 Paola Agabiti in Urbani x 12 Roberto Morroni x

2 Michele Bettarelli x 13 Daniele Nicchi x

3 Vincenzo Bianconi x 14 Eleonora Pace x

4 Tommaso Bori x 15 Fabio Paparelli x

5 Daniele Carissimi x 16 Stefano Pastorelli x

6 Thomas De Luca x 17 Francesca Peppucci x

7 Paola Fioroni x 18 Donatella Porzi x

8 Andrea Fora x 19 Eugenio Rondini x

9 Valerio Mancini x 20 Marco Squarta x

10 Enrico Melasecche Germini x 21 Tesei Donatella  x

11 Simona Meloni x

Sono presenti n. 2 Assessori nominati al di fuori dell'Assemblea legislativa: Michele Fioroni e
Luca Coletto.

OGGETTO N.1 -
APPROVAZIONE PROCESSO VERBALE DELLA PRECEDENTE SEDUTA.

Il Presidente dà notizia dell’avvenuto deposito presso la Segreteria dell'Assemblea legislativa,
a norma dell’articolo 57, comma 2, del Regolamento interno, del processo verbale relativo alla
seduta del 27 aprile 2021.
Non  essendoci  osservazioni,  detto  verbale  si  intende  approvato  ai  sensi  dell’articolo  48,
comma 3, del medesimo Regolamento.

OGGETTO N.2 -
COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE DELL'ASSEMBLEA LEGISLATIVA.

Il  Presidente  comunica,  ai  sensi  dell’art.  2  quinquies,  comma  2,  della  l.r.  11/1995,  che  la
Presidente della Giunta regionale ha emanato il seguente decreto:

 10 maggio 2021, n. 20: “Azienda Unità Sanitaria Locale Umbria n. 2. Designazione di
un  componente  del  Collegio  sindacale,  ai  sensi  dell’art.  33,  comma  2,  della  l.r.
11/2015”.

Il  Presidente comunica,  inoltre,  che  la  Giunta regionale  ha depositato presso la Segreteria
dell’Assemblea  legislativa,  a  norma  dell’art.  86  del  Regolamento  interno,  risposta  scritta
relativamente ai seguenti atti:  

 ATTO  N.  840   –  Interrogazione  del  Consigliere  BETTARELLI, concernente:
INTENDIMENTI SULLA GESTIONE DELL'ASSISTENZA DIRETTA E INDIRETTA
ALLE PERSONE CON DISABILITA';
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 ATTO  N.  849   –  Interrogazione  del  Consigliere  DE  LUCA, concernente:
RIMODULAZIONE FONDI DECRETO LEGGE  N. 189/2016 AGLI ENTI LOCALI -
MANCATA  STABILIZZAZIONE  DEL  PERSONALE,  CONSEGUENTE  PERICOLO
PER IL  DEPOTENZIAMENTO DEI  SERVIZI  EROGATI NEI  TERRITORI  COLPITI
DAL SISMA 2016 - CHIARIMENTI DELLA GIUNTA REGIONALE AL RIGUARDO.

Il Presidente comunica, altresì, che l’Assessore Fioroni, a causa di impegni istituzionali, potrà
essere presente solo durante l’arco della mattinata.

Su  proposta  del  Presidente,  l’Assemblea  osserva  un  minuto  di  silenzio  in  memoria  dei
lavoratori vittime dell’esplosione avvenuta presso la fabbrica di Gubbio.

Il Presidente comunica che è stata richiesta l’iscrizione all’ordine del giorno di due mozioni:
• la  n. 8  8  3    “Piano scuola estate 2021 - Programmazione, nel rispetto dell'autonomia

scolastica, delle attività dei mesi di giugno, luglio ed agosto in modo uniforme in tutto
il  territorio  regionale,  individuazione  di  adeguati  spazi  per  lo  svolgimento  delle
attività previste, impegno della giunta regionale” a firma della Consigliera Porzi;

• la n. 90  7    concernente “Infortuni e morti bianche sul lavoro – adozione di iniziative e
misure urgenti in materia di sicurezza nei luoghi di lavoro” a firma dei Consiglieri
Meloni, Bori, Bettarelli, Porzi, Paparelli, De Luca, Fora e Bianconi.

Il Presidente significa che i Capigruppo concordano sull’iscrizione all’ordine del giorno della
mozione n. 907, pertanto, la dichiara iscritta.

In merito all’iscrizione della mozione n. 883 interviene la Consigliera Porzi.

Non essendoci altri interventi, il Presidente, prima di procedere alla votazione della richiesta
di iscrizione all’ordine del giorno della mozione n. 883 ai sensi ai sensi dell’art. 47, comma 2,
del Regolamento Interno,  accerta d'ufficio la sussistenza del numero legale ai sensi dell'art. 50,
comma 2, del Regolamento interno.

Sono presenti n. 19  componenti del Collegio e assenti n. 2.

       Consiglieri pres. ass.             Consiglieri pres. ass.

1 Paola Agabiti in Urbani x 12 Roberto Morroni x

2 Michele Bettarelli x 13 Daniele Nicchi x

3 Vincenzo Bianconi x 14 Eleonora Pace x

4 Tommaso Bori x 15 Fabio Paparelli x

5 Daniele Carissimi x 16 Stefano Pastorelli x

6 Thomas De Luca x 17 Francesca Peppucci x

7 Paola Fioroni x 18 Donatella Porzi x

8 Andrea Fora x 19 Eugenio Rondini x

9 Valerio Mancini x 20 Marco Squarta x

10 Enrico Melasecche Germini x 21 Tesei Donatella  x
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11 Simona Meloni x

➢ Posta in votazione, la richiesta di iscrizione all’ordine del giorno della mozione n.
883  è respinta  con 12 voti contrari e 7 voti favorevoli espressi  dai 19 Consiglieri
presenti e votanti.

OGGETTO N.3 -(11/05/2021)-
NORME A TUTELA DELLE VITTIME DELLA DIFFUSIONE ILLECITA DI IMMAGINI O DI
VIDEO SESSUALMENTE ESPLICITI (REVENGE PORN)
Tipo Atto: DISEGNO O PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE

Iniziativa: CONSR. BORI

Atti numero: 492  
Atto iscritto ai sensi dell’art. 31, comma 3, del regolamento interno.

Il Consigliere Bori illustra l’atto in oggetto.

Il Presidente significa che resta inteso di rinviare la proposta di legge in Commissione con
contestuale assegnazione del termine di 45 giorni per riferire all’Assemblea legislativa. 

OGGETTO N.4 -(11/05/2021)-
FERROVIA  CENTRALE  UMBRA  -  INTERVENTO  IN  MERITO  ALL'OTTIMIZZAZIONE
DEGLI  ORARI  DI  TRASPORTO  E  COINVOLGIMENTO  DEI  SINDACI  DEI  TERRITORI
INTERESSATI
Tipo Atto: PROPOSTA DI RISOLUZIONE

Presentata da: II C.C.P.
Atto numero: 873  

Il Consigliere Mancini illustra l'atto in oggetto.

Intervengono il Consigliere Assessore Melasecche Germini, i Consiglieri Bettarelli, De Luca,
Mancini,   il  Consigliere  Assessore  Melasecche  Germini,  i  Consiglieri  Bettarelli,  De  Luca,
Pastorelli e Paparelli.

Non essendoci ulteriori interventi, il Presidente, prima di procedere alla votazione dell'atto n.
873 accerta  d'ufficio  la  sussistenza  del  numero  legale  ai  sensi  dell'art.  50,  comma  2,  del
Regolamento interno.

Sono presenti n. 21  componenti del Collegio.

       Consiglieri pres. ass.             Consiglieri pres. ass.

1 Paola Agabiti in Urbani x 12 Roberto Morroni x

2 Michele Bettarelli x 13 Daniele Nicchi x

3 Vincenzo Bianconi x 14 Eleonora Pace x

4 Tommaso Bori x 15 Fabio Paparelli x

5 Daniele Carissimi x 16 Stefano Pastorelli x
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6 Thomas De Luca x 17 Francesca Peppucci x

7 Paola Fioroni x 18 Donatella Porzi x

8 Andrea Fora x 19 Eugenio Rondini x

9 Valerio Mancini x 20 Marco Squarta x

10 Enrico Melasecche Germini x 21 Tesei Donatella  x

11 Simona Meloni x

➢ Posto in votazione l’atto n. 873 è approvato all’unanimità dai 21 Consiglieri presenti e
votanti, secondo la deliberazione n. 144 , acquisita al prot. n. 3239/2021

Il Consigliere Paparelli interviene sull'ordine dei lavori e chiede di sospendere la seduta per
incontrare una delegazione di lavoratori dell’Agenzia Forestale Regionale e di sindacati, che
stanno manifestando fuori dalla sede dell’Assemblea.

Il Presidente propone di sospendere i lavori dopo l’esame della mozione 907.

In merito a tale mozione intervengono i Consiglieri Meloni, Pastorelli e Bori, che concordano
sul rinvio dell’atto alla seduta del 25 maggio p.v. al fine di approvare un testo condiviso.

Resta inteso di rinviare l’esame della mozione alla predetta seduta.

La seduta è sospesa alle ore 12.58 e riprende alle ore 14.55.

- Presidenza Presidente Squarta -

OGGETTO N.5 -(27/04/2021)-
MISURE  VOLTE  ALLA  PROMOZIONE  DELLA  PROCEDURA  AUTOMATICA  PER
L'IMPIEGO DEI FONDI STRUTTURALI D'INVESTIMENTO EUROPEI (SIE)
Tipo Atto: MOZIONE

Presentata da: CONSR. FIORONI (PRIMA FIRMATARIA),    CONSR. PASTORELLI, MANCINI E NICCHI

Atto numero:   855  

La Consigliera Fioroni illustra l’atto in oggetto.

Il  Consigliere  Fora  propone  il  rinvio  della  prosecuzione  dell’esame  dell’atto  per
approfondimenti in sede di Commissione permanente competente per materia.

La Consigliera Fioroni si dichiara contraria alla proposta di rinvio. 

Segue l’intervento del Consigliere Bianconi, che propone una parziale modifica al testo della
mozione.

Intervengono i Consiglieri Paparelli, Meloni e la Consigliera Fioroni, che si dichiara contraria
alla proposta emendativa formulata dal Consigliere Bianconi.
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Non essendoci ulteriori interventi, il Presidente, prima di procedere alla votazione dell'atto n.
855 accerta  d'ufficio  la  sussistenza  del  numero  legale  ai  sensi  dell'art.  50,  comma  2,  del
Regolamento interno.

Sono presenti n. 15  componenti del Collegio e assenti n. 6.

       Consiglieri pres. ass.             Consiglieri pres. ass.

1 Paola Agabiti in Urbani x 12 Roberto Morroni x

2 Michele Bettarelli x 13 Daniele Nicchi x

3 Vincenzo Bianconi x 14 Eleonora Pace x

4 Tommaso Bori x 15 Fabio Paparelli x

5 Daniele Carissimi x 16 Stefano Pastorelli x

6 Thomas De Luca x 17 Francesca Peppucci x

7 Paola Fioroni x 18 Donatella Porzi x

8 Andrea Fora x 19 Eugenio Rondini x

9 Valerio Mancini x 20 Marco Squarta x

10 Enrico Melasecche Germini x 21 Tesei Donatella  x

11 Simona Meloni x

➢ Posto in votazione l’atto n. 855 è approvato con 11 voti favorevoli, 3 voti contrari e 1
voto  di  astensione  espressi  dai  15  Consiglieri  presenti  e  votanti,  secondo  la
deliberazione n. 145, acquisita al prot. n. 3297/2021.

OGGETTO N.6 -(11/05/2021)-
“NODINO” DI  PERUGIA:  CRITICITÀ’  E SOLUZIONI ALTERNATIVE -  INTENDIMENTI
DELLA GIUNTA
Tipo Atto: MOZIONE

Presentata da: CONSR. BORI (PRIMO FIRMATARIO), BETTARELLI, MELONI, PAPARELLI E PORZI

Atto numero: 877  

Il Consigliere Bori illustra l’atto in oggetto.

La Consigliera Fioroni chiede una sospensione della seduta per valutare la trasformazione
della  mozione  in  risoluzione  con  il  consenso  dei  proponenti,  ai  sensi  dell’art.  96  del
Regolamento interno.

Il Consigliere Paparelli si dichiara favorevole alla proposta di sospensione.

La seduta è sospesa alle ore 15.37 e riprende alle ore 15.55.

- Presidenza Presidente Squarta -

La mozione n. 877 è trasformata in  risoluzione unitaria, con il consenso dei proponenti, ai
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 sensi dell’art. 96 del Regolamento interno. 

OGGETTO N.6/A -(11/05/2021)-
RIVALUTAZIONE DEL PROGETTO "NODINO DI PERUGIA"
Tipo Atto: PROPOSTA DI RISOLUZIONE

Presentata da: CONSR. BORI (PRIMO FIRMATARIO), PACE, BIANCONI, DE LUCA, PASTORELLI, MORRONI
E FORA
Atto numero: 910

La Consigliera Fioroni illustra l’atto in oggetto.

Intervengono  per  dichiarazione  di  voto  il  Consigliere  Assessore  Melasecche  Germini  e  il
Consigliere Paparelli.

Non essendoci ulteriori interventi, il Presidente, prima di procedere alla votazione dell'atto n.
910 accerta  d'ufficio  la  sussistenza  del  numero  legale  ai  sensi  dell'art.  50,  comma  2,  del
Regolamento interno.

Sono presenti n. 17  componenti del Collegio e assenti n. 4.

       Consiglieri pres. ass.             Consiglieri pres. ass.

1 Paola Agabiti in Urbani x 12 Roberto Morroni x

2 Michele Bettarelli x 13 Daniele Nicchi x

3 Vincenzo Bianconi x 14 Eleonora Pace x

4 Tommaso Bori x 15 Fabio Paparelli x

5 Daniele Carissimi x 16 Stefano Pastorelli x

6 Thomas De Luca x 17 Francesca Peppucci x

7 Paola Fioroni x 18 Donatella Porzi x

8 Andrea Fora x 19 Eugenio Rondini x

9 Valerio Mancini x 20 Marco Squarta x

10 Enrico Melasecche Germini x 21 Tesei Donatella  x

11 Simona Meloni x

➢ Posto in votazione l’atto n. 910 è approvato all’unanimità dai 17 Consiglieri presenti e
votanti, secondo la deliberazione n. 146, acquisita al prot. n. 3407/2021

OGGETTO N.7 -(11/05/2021)-
MONITORAGGIO STRUTTURALE DELLE INFRASTRUTTURE PUBBLICHE REGIONALI
 TRAMITE SENSORI DI ULTIMA GENERAZIONE
Tipo Atto: MOZIONE

Presentata da: CONSR. PASTORELLI (PRIMO FIRMATARIO), FIORONI E NICCHI

ATTO NUMERO: 878  
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Il Consigliere Pastorelli illustra l’atto in oggetto.

Intervengono il Consigliere Assessore Melasecche Germini e il Consigliere Mancini.

Non essendoci ulteriori interventi, il Presidente, prima di procedere alla votazione dell'atto n.
878 accerta  d'ufficio  la  sussistenza  del  numero  legale  ai  sensi  dell'art.  50,  comma  2,  del
Regolamento interno.

Sono presenti n. 15  componenti del Collegio e assenti n. 6.

       Consiglieri pres. ass.             Consiglieri pres. ass.

1 Paola Agabiti in Urbani x 12 Roberto Morroni x

2 Michele Bettarelli x 13 Daniele Nicchi x

3 Vincenzo Bianconi x 14 Eleonora Pace x

4 Tommaso Bori x 15 Fabio Paparelli x

5 Daniele Carissimi x 16 Stefano Pastorelli x

6 Thomas De Luca x 17 Francesca Peppucci x

7 Paola Fioroni x 18 Donatella Porzi x

8 Andrea Fora x 19 Eugenio Rondini x

9 Valerio Mancini x 20 Marco Squarta x

10 Enrico Melasecche Germini x 21 Tesei Donatella  x

11 Simona Meloni x

➢ Posto in votazione  l’atto n. 878 è approvato  con 12 voti favorevoli espressi  dai 12
Consiglieri votanti dei 15 presenti, secondo la deliberazione n. 147, acquisita al prot.
n. 3383/2021.

OGGETTO N.8 -(11/05/2021)-
STRUTTURE DI RICOVERO PER ANZIANI PUBBLICHE E PRIVATE - RICONOSCIMENTO
TEMPESTIVO  DELLE  RISORSE  PREVISTE  NEL  DL  ‘RISTORI’,  REVISIONE  TARIFFE  E
CONTRIBUTO STRAORDINARIO COMPENSATIVO PER EMERGENZA COVID
Tipo Atto: MOZIONE

Presentata  da: CONSR.  MELONI (PRIMO FIRMATARIO),  BETTARELLI,  BORI,  PAPARELLI,  PORZI,  DE

LUCA, FORA E BIANCONI

Atto numero: 890  

La Consigliera Meloni illustra l’atto in oggetto.

- Presidenza V. Presidente Fioroni -

Il Consigliere Pastorelli chiede una sospensione per formulare una proposta di emendamento
con il consenso della proponente.
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La Consigliera Meloni si dichiara favorevole alla richiesta del Consigliere Pastorelli.

La seduta è sospesa alle ore 16.36 e riprende alle ore 16.43.

- Presidenza Presidente Squarta -

Il  Consigliere  Pastorelli  illustra  l'emendamento  presentato  con  il  consenso  della  prima
firmataria.

Intervengono i Consiglieri Bettarelli, Mancini e Porzi.

Non essendoci ulteriori interventi, il Presidente, prima di procedere alla votazione dell’atto n.
890, come emendata, accerta d'ufficio la sussistenza del numero legale ai sensi dell'art. 50,
comma 2, del Regolamento interno.

Sono presenti n. 15  componenti del Collegio e assenti n. 6.

       Consiglieri pres. ass.             Consiglieri pres. ass.

1 Paola Agabiti in Urbani x 12 Roberto Morroni x

2 Michele Bettarelli x 13 Daniele Nicchi x

3 Vincenzo Bianconi x 14 Eleonora Pace x

4 Tommaso Bori x 15 Fabio Paparelli x

5 Daniele Carissimi x 16 Stefano Pastorelli x

6 Thomas De Luca x 17 Francesca Peppucci x

7 Paola Fioroni x 18 Donatella Porzi x

8 Andrea Fora x 19 Eugenio Rondini x

9 Valerio Mancini x 20 Marco Squarta x

10 Enrico Melasecche Germini x 21 Tesei Donatella  x

11 Simona Meloni x

➢ Posto in votazione l’atto n. 890, come emendato, è approvato all’unanimità dai 15
Consiglieri presenti e votanti,  secondo la  deliberazione n. 148, acquisita al prot. n.
3238/2021.

OGGETTO N.9 -(11/05/2021)-
VALORIZZAZIONE E POTENZIAMENTO DELL'OSPEDALE DI ASSISI
Tipo Atto: MOZIONE

Presentata da: CONSR. PASTORELLI (PRIMO FIRMATARIO), FIORONI

Atto numero: 887

Il Consigliere Pastorelli illustra l’atto in oggetto.

Intervengono i Consigliere Porzi, Pastorelli, Porzi, Meloni, Bianconi, 
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- Presidenza V. Presidente Fioroni -

Mancini, Fora,
- Presidenza Presidente Squarta -

Bettarelli e Pastorelli.

Non essendoci ulteriori interventi, il Presidente, prima di procedere alla votazione dell’atto n.
887 accerta  d'ufficio  la  sussistenza  del  numero  legale  ai  sensi  dell'art.  50,  comma  2,  del
Regolamento interno.

Sono presenti n. 18  componenti del Collegio e assenti n. 3.

       Consiglieri pres. ass.             Consiglieri pres. ass.

1 Paola Agabiti in Urbani x 12 Roberto Morroni x

2 Michele Bettarelli x 13 Daniele Nicchi x

3 Vincenzo Bianconi x 14 Eleonora Pace x

4 Tommaso Bori x 15 Fabio Paparelli x

5 Daniele Carissimi x 16 Stefano Pastorelli x

6 Thomas De Luca x 17 Francesca Peppucci x

7 Paola Fioroni x 18 Donatella Porzi x

8 Andrea Fora x 19 Eugenio Rondini x

9 Valerio Mancini x 20 Marco Squarta x

10 Enrico Melasecche Germini x 21 Tesei Donatella  x

11 Simona Meloni x

➢ Posto in votazione l’atto n. 887 è approvato all’unanimità dai 18 Consiglieri presenti e
votanti, secondo la deliberazione n. 149, acquisita al prot. n. 3384/2021.

La seduta termina alle ore 17.26.

Il presente verbale è stato approvato nella seduta del 25/05/2021.

Istruttore:
Federica Picciolo

Verbalizzante:
Elisabetta Braconi    

Presidenti di turno:
Marco Squarta

Paola Fioroni
Consigliere Segretario
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	Risponde l’Assessore Fioroni.
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	Sono presenti n. 2 Assessori nominati al di fuori dell'Assemblea legislativa: Michele Fioroni e Luca Coletto.
	Su proposta del Presidente, l’Assemblea osserva un minuto di silenzio in memoria dei lavoratori vittime dell’esplosione avvenuta presso la fabbrica di Gubbio.
	Il Presidente comunica che è stata richiesta l’iscrizione all’ordine del giorno di due mozioni:
	Il Presidente significa che i Capigruppo concordano sull’iscrizione all’ordine del giorno della mozione n. 907, pertanto, la dichiara iscritta.
	In merito all’iscrizione della mozione n. 883 interviene la Consigliera Porzi.
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